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2. P R I L O G A  K  Z A P I S N I K U 
20. seje Odbora za stanovanjsko politiko,

ki je bila v četrtek, 27. maja 2010, ob 16.00 uri

v K 15, Magistrat, Mestni trg 1

podane s strani predsednika SVPN MOL, dr. Samo Uhan, naknadno, 8. septembra 2010:

»V zvezi z raziskavo, ki jo predlaga SVNPS MOL, je v zapisniku napačno naveden cilj raziskave. Predsednik SVNPS MOL je poudaril, da je poanta takšne raziskave oblikovanje bodoče strategije stanovanjske politike, katere pomemben in strateški del je neprofitni stanovanjski sektor.

V zvezi s statusom in razumevanjem vloge SVPNS MOL je predsednik omenil napačno tolmačenje nalog SVPNS MOL, ki se pojavlja pri nekaterih najemnikih, ki SVPNS MOL razumejo kot izvršno in ne posvetovalno telo Mestnega sveta MOL. 

V zvezi z dopisom, ki ga je SVPNS MOL poslal na OSP in MU MOL, je predsednik SVPNS MOL najprej pohvalil JSS MOL glede zagotavljanja prostorov in administrativno tehnične pomoči za delo SVPNS MOL, povedal pa je tudi, da je z organizacijsko-sistemskega vidika ta položaj neoptimalen, saj je ena od nalog SVPNS MOL spremljati in vrednotiti delo JSS MOL ter o izsledkih seznanjati Mestni svet MOL. Za učinkovito izvajanje te naloge je torej bolj ustrezno, da se predpogoji za delo SVPNS MOL zagotovijo neposredno v okviru mestne uprave MOL. Hkrati je poudaril, da bi bilo iz razlogov racionalnosti poslovanja smiselno, da SVNP MOL do konca sedanjega mandata ostane v prostorih JSS MOL,  spremembe pa se uveljavijo z novo sestavo in mandatom SVPNS MOL.

Predsednik SVPNS MOL se je zahvalil mestni upravi za njeno pripravljenost, da se s ponujenimi poslovnimi prostori na različnih lokacijah v mestnem središču, izboljšajo prostorski pogoji za delo Pravno-informacijske pisarne SVPNS MOL, ki danes deluje v neprimernih prostorih Združenja najemnikov Slovenije, na Tavčarjevi ulici 3, v Ljubljani.

Omenjena priloga k zapisniku se šteje kot del zapisnika 20. seje MS MOL.
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