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Številka: 900-137/2015-3
Datum: 4.5.2015                                                                                                                                                             

Z A P I S N I K 
5. seje Sveta Četrtne skupnosti Center, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v torek, 7.4.2015, ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Štefanova 11

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07-UPB in 15/12) sklicala in vodila predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan.
Na seji je bilo prisotnih 10 članov sveta od 17,  seja je bila sklepčna.

Prisotni člani sveta: Irena Benedik, David Cerar, Omar Hanuna, Božidar Humar, Goran Iskrić, Savin Jogan, Uroš Kaučič, Marija Kobe,Vesna Škrinjar Pevc in Mateja Špan,
Opravičili: Peter Kaučič Vojko Kilar, Polona Mežan, Blaž Nahtigal, Živa Ploj Peršuh, Simon Kuzma,  
Odsotni člani sveta: Vesna Obradovič, 

Drugi prisotni:Igor Petek, pomočnik direktorja Snage, d.o.o., Jožica Sevčnikar Skorupan, SLS, MU, MOL. 

Predsedujoča je uvodoma pozdravila g. Igorja Petka, pomočnika direktorja Snage, d.o.o. in se mu zahvalila za odziv, ter predlagala, da svet nadaljuje z redno sejo po razgovoru z njim. V nadaljevanju je povedala, da so bila s strani ČS Center g. Petku predhodno posredovana vprašanja in problemi, o katerih se želimo pogovarjati in mu predala besedo.
Gospod Igor Petek je povedal, da so takšni sestanki zelo dobrodošli, ker pripomorejo k reševanju problemov in iskanju rešitev. V njihovo področje dela sodi, poleg zbiranja in odvažanja vseh vrst odpadkov še čiščenje cest, ulic in trgov, urejenost ljubljanskih parkov in otroških igrišč, vzdrževanje javnih sanitarij, oskrbovanje cvetočih gred in korit ter zagotavljanje plakatiranja na stebričkih. Izpostavil je uspehe pri ločevanju odpadkov, želijo doseči več kot 50% ločevanje vseh odpadkov. Ljubljana sodi, tudi v evropskem merilu,  med čistejša in urejena mesta, s čistočo v Ljubljani je zadovoljnih 87 odstotkov njenih prebivalcev, s tem se uvršča na drugo mesto, takoj za Luksemburgom.
Z vprašanji in problemi, ki smo jih posredovali, se tudi sami najpogosteje srečujejo in so vezani na zadrege pri odlaganju odpadkov v potopne zabojnike ter vzdrževanju čistoče okoli njih; le-ti so nameščeni samo na območju ČS Center, zato so tudi problemi specifični.
V nadaljevanju je g. Petek podal pojasnila k našim posredovanim vprašanjem:

· onemogočeno odlaganje odpadkov zaradi zamašitve se sporoči na brezplačno številko. Problem bodo odpravili s sistemom samodejnega sporočanja zamašitve in povzročitelja;

· situacijo, ko ljudje hranijo odpadke po hodnikih, ker ne želijo preseči števila vnosov, bodo rešili s povečanjem števila vnosov, brez zvišanja zneska na položnici. Račun je razdeljen tako, da cena za odlaganje ostalih odpadkov pokrije vse storitve Snage (pranje zabojnikov, vzdrževanje, vrečke, delovanje centra ponovne uporabe na  Povšetovi 4, centralnega odpada,..);
· lokali (gostinski, trgovine) se lahko za odvoz dogovorijo s Snago, inšpekcija je Snago že opozorila na kršitelje;
· praznjenje napol praznih zbiralnikov bodo preprečili z nameščanjem posebnih merilcev, ki zaznajo polnost. Kjer so nameščeni potopni zbiralniki, ni možno odpovedati zbiralnika za biološke odpadke.
· izgradnja potopnih zbiralnikov na Poljanskem nasipu (Rdeča hiša) bo mogoča po izgradnji električnih vodov;

· v letu 2015 ima Snaga v načrtu izgradnjo dveh zbiralnic na Prulah, Dalmatinovi ulici in Slovenski cesti (vezano na prenovo ceste in izgradnjo garažne hiše Kozolec 2 ) ter eno na Trubarjevi cesti 57;  

· problem praznjenja zbiralnikov s tovornjakom z leve strani bodo rešili v dveh letih, zaradi te soodvisnosti izgradnja zbiralnikov ponekod zamuja;

· naročanje odvoza kosovnih odpadkov se je izkazalo za dobro rešitev, saj so se izognili kupom odpadkov dvakrat letno, brskanju in nedovoljenem odvažanju. Z naročnikom se tudi osebno dogovorijo in uskladijo termin, zato je kosovni material odložen največ en dan.
V razpravi je  g. Petek podal odgovore in pojasnila na naslednje izpostavljene probleme in pobude:

· v naseljih, kjer še ni potopnih zbiralnic, so problem biološki zabojniki, ker se premalokrat perejo (Hanuna)-minimum je 1x letno, upravniki lahko v soglasju s stanovalci naročijo večkratno pranje ob minimalnem plačilu. Snaga predlaga sistemsko pranje, npr.: v naselju, kar zadevo še poceni;
· v središču mesta, na območjih za pešce, so še vedno opcija zelene vrečke, stanovalci tega območja so premalo obveščeni/osveščeni, problem imajo tudi z osebnim odvozom kosovnega materiala (Benedik) - na območjih za pešce Snaga smeti odvaža dvakrat dnevno s kombijem, in ker velja za to območje poseben režim, tudi odvoza posameznega manjšega kosovnega materiala ne problematizirajo. Tudi na tem območju se občani osebno dogovorijo in uskladijo termin za odvoz kosovnega materiala. Glede obveščenosti o uporabi vrečk in terminih odlaganja je treba večkrat sistematično obveščati prebivalce.
· kartica za potopne zabojnike Snage ne odpira npr.: zabojnikov v sosednji ulici, primer je Wolfova – Mestni trg (Cerar) – načeloma se to ne bi smelo dogajati, zato bodo to preverili in popravili;
· kakšen je normativ števila zabojnikov za mešane odpadke (gospodinjstvo ali število oseb) (Pevc) -  upoštevajo predpisane evropske standarde, ob doslednem ločevanju odpadkov je lahko število zabojnikov manjše, višina računa se ne spreminja.
Predsedujoča se je zahvalila g. Igorju Petku za izčrpne odgovore in povedala, da se bomo z zanimivimi projekti Snage srečali tudi na Dnevu soseda.
Predsedujoča je nadaljevala sejo in predlagala naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 4. seje Sveta ČS Center 

2. Poročilo o delu med sejama

3. Obravnava gradiv za 5. sejo Mestnega sveta MOL

4. Predlogi in pobude

5. Razno

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov.
Dnevni red je bil sprejet.

K 1. točki
POTRDITEV ZAPISNIKA 4.  SEJE SVETA ČS CENTER

Gradivo so člani prejeli s sklicem. Goran Iskrić je imel pripombo na zapisnik, in sicer se k 7. točki Predlogi in pobude dopiše Petkovškovo nabrežje – moteče jutranje postavljanje in nočno pospravljanje gostinskih lokalov (verige, stoli, mize) in posreduje na OGDP, MOL.
Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 1/5:
Svet Četrtne skupnosti Center potrjuje zapisnik 4. seje Sveta ČS Center s popravkom 7. točke.
Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 2. točki 

POROČILO O DELU MED SEJAMA

Gradivo so člani prejeli pred in na seji. Predsedujoča je povedala, da jih je na sestanku predsednikov svetov  podžupan, g. Dejan Crnek, seznanil z akcijo proaktivne kampanje glede  vandalizma v Ljubljani, v aprilu. ČS so pozvane da  do začetka kampanje podajo podatke o vandalizmu na območju ČS (opažanja na katerih  območjih je največ vandalizma) oziroma druge pobude in predloge vezane na  kampanjo in sporočijo katere komunikacijske poti lahko ponudijo (obvestilne vitrine, facebook, splet, glasilo, zloženke, predstavitev na prireditvah). Predsedujoča je člane sveta zaprosila, da podatke čim prej sporočijo na sedež ČS Center.
Poročilo 1. seje Sosveta za varnost prebivalcev in sestanka o problematiki Puba pod Skalco

Goran Iskrić, predsednik Sosveta za varnost prebivalcev je povedal, da so na prvi seji sosveta oblikovali Program dela 2014- 2018 in se seznanili s poročili Policije in Mestnega redarstva. Predlagal je, da Svet ČS Center potrdi Program dela 2014- 2018 in sprejme sklep o poostrenem nadzoru policistov in mestnih redarjev pri kršitvah javnega reda in miru, predvsem v nočnem času. 
V nadaljevanju je povedal, da se je udeležil drugega sestanka o problematiki lokala Pub pod skalco, ki pa ni prinesel nič novega, vendar si župan, g. Zoran Janković prizadeva najti ravnotežje med interesi gostinca ter prebivalci. Goran Iskrić meni, da stanovalci, v nasprotju z gostincem, ne kršijo nobenih predpisov, ampak samo zahtevajo, kar jim je zakonsko zagotovljeno. Predsedujoča dala na glasovanje
predlog SKLEPA 2/5:
Svet  ČS Center se je seznanil s poročilom 1. seje Sosveta za varnost prebivalcev in potrjuje Program dela Sosveta za varnost prebivalcev  2014- 2018.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 3/5:

Svet ČS Center na predlog Sosveta za varnost prebivalcev poziva Policijo kot Mestno redarstvo, da povečajo poostren nadzor prekoračitve obratovalnega časa letnih vrtov po polnoči in ukrepajo, ter pogosteje opozarjajo kršilce javnega reda in miru na prekomeren hrup.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
Poročilo 1. Seje Komisije za kulturo

Marijana Kobe, predsednica Komisije za kulturo je povedala, da so na 1. seji komisije oblikovali Program dela 2014-2018 in Program aktivnosti za leto 2015, ki ju je komisija potrdila. V razpravi je Omar Hanuna, član komisije izpostavil svoje stališče, zapisano v Poročilu komisije za svet, kjer predlaga spremembo koncepta okrogle mize in sicer naj se več poudarka nameni osamosvajanju Slovenije in manj NOB, tudi financiranje komemoracije naj se zmanjša, denar pa nameni socialnim programom. Predsedujoča je predlagala, da Svet ČS Center o vsebinah in vrsti prireditev ob Dnevu ČS Center razpravlja na svoji naslednji seji; s tem se je svet strinjal. Predlagala je še, da se člani sveta letos udeležijo okrogle mize in si ustvarijo mnenje, nato pa za naslednje leto, po potrebi, spremenijo koncept. Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 4/5:

Svet  ČS Center se je seznanil s poročilom 1. seje Komisije za kulturo.
Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 5/5:

Svet  ČS Center se je seznanil s Programom dela Komisije za kulturo 2014-2018 in ga potrjuje.
Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov.
Sklep ni bil sprejet.
K 3. točki 

OBRAVNAVA GRADIV ZA 5. SEJO MESTNEGA SVETA MOL

Gradivo so člani prejeli s sklicem. 
1. Dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del
Predsedujoča je menila, da je smiselno počakati na javno obravnavo obsežnega gradiva in pripombe posredovati po njej. Ker razprave ni bilo, je predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 6/5:

Svet ČS Center bo dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del, obravnaval po razgrnitvi in javni razpravi in takrat tudi posredoval stališča in pripombe.
Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
2. Predlog Odredbe o spremembi in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirnina
Svet ČS Center se je seznanil z gradivom, ker razprave ni bilo, je predsedujoča dala na glasovanje
predlog SKLEPA 7/5:

Svet ČS Center je obravnaval predlog Odredbe o spremembi in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirnina in nanj nima pripomb.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
3. Predlog Odredbe o spremembi in dopolnitvi Odredbe o določitvi območij za pešce
Svet ČS Center se je seznanil z gradivom, ker razprave ni bilo, je predsedujoča dala na glasovanje
predlog SKLEPA 8/5:

Svet ČS Center je obravnaval  predlog Odredbe o spremembi in dopolnitvi Odredbe o določitvi območij za pešce in nanj nima pripomb.                                               

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
4. Osnutek Odloka o razglasitvi hiše na Komenskega ulici 8 v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena
Svet ČS Center se je seznanil z gradivom, ker razprave ni bilo, je predsedujoča dala na glasovanje
predlog SKLEPA 9/5:

4. Svet ČS Center je obravnaval  Osnutek Odloka o razglasitvi hiše na Komenskega ulici 8 v Ljubljani za kulturni spomenik lokalnega pomena  in nanj nima pripomb.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 4. točki
PREDLOGI IN POBUDE

Gradivo so člani prejeli s sklicem in pred sejo.
1. Pozidava v kareju Erjavčeva ulica, Prešernovo cesta, Vrtačo in Levstikovo ulico - v vednost ČS Center
Iz dopisa izhaja, da se prošnja nanaša na zasebno lastnino, zato je predsedujoča je predlagala, da se stanovalca obvesti o javni razgrnitvi in obravnavi dopolnjenega  osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del.
2. Ureditev otroškega igrišča na Špici - v vednost ČS Center
Svet se je seznanil s pobudo in jo podpira. Pristojno službo je treba opozoriti, da gre za varnost otrok, zato naj se postavitev ograje obravnava prednostno.

3. Vožarski pot – parkiranje uslužbencev Inšpektorata za promet, energetiko in prostor
O problemu se obvesti Mestno redarstvo, MOL, in zaprosi za pogostejšo prisotnost na območju. S problemom se seznani Odsek za promet, OGDP, MOL, na usklajevalnem sestanku.
4. Križišče Rozmanova –Ilirska, zaris talnih oznak za zavijanje v levo in desno

S predlogom se seznani Odsek za promet, OGDP, MOL, na usklajevalnem sestanku.
Svet ČS Center se je seznanil z gradivom, ker razprave ni bilo, je predsedujoča dala na glasovanje
predlog SKLEPA 10/5:

Svet ČS Center  je obravnaval pobude in predloge in jih bo posredoval pristojnim službam v reševanje.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 5. točki
RAZNO
Gradivo so člani prejeli pred sejo. 

Čistilna akcija
Predsedujoča je člane sveta povabila k udeležbi na čistilno akcijo v soboto, 11.4.2015,  ali na akcijo pogozdovanja po žledu. Obe vabili sta bili priloženi.
Evidentiranje za svete zavodov - Vrtec Pod Gradom, Ekonomska šola, Komisija za stanovanjska posojila Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana
Predsedujoča je uvodoma pojasnila, da ima ČS Center možnost predlagati svoje kandidate v svete izobraževalnih ustanov, komisije in svete kulturnih ustanov. Člani se o kandidaturi odločijo sami in o tem obvestijo strokovno službo, ki  pripravi predlog, in ga, podpisanega s strani predsednice, posreduje na KMVVI, MOL. Člani lahko predlagajo tudi osebe, ki niso člani sveta, so pa prebivalci ČS Center in imajo ustrezne reference. Pred evidentiranjem morajo le-ti na ČS Center posredovati pisni pristanek. Kandidatura sama ne zagotavlja tudi članstva v svetu ali komisiji. V nadaljevanju je člane sveta seznanila z možnostjo kandidature v zgoraj navedene zavode in komisijo. Predsedujoča dala na glasovanje

predlog SKLEPA 11/5:

Svet ČS Center se je seznanil z informacijami in obvestili.

Prisotnih je bilo 10 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov.
Sklep je bil sprejet.
Seja je bila zaključena ob 19.50 uri.
                                                                                        Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Center

                                                                                                       Mestne občine Ljubljana

                                                                                                                Mateja Špan       

Zapisala:                                                                                                               

Jožica Sevčnikar Skorupan                                                                                        

koordinator VI                                                                                                           

