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Z A P I S N I K 
Skupne (15. seje) Sveta Četrtne skupnosti Center in Sosveta za varnost prebivalcev, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 4. 4. 2016, ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo MU, MOL, Štefanova 11

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07-UPB in 15/12) sklicala predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan. Sosvet za varnost prebivalcev je vodil predsednik sosveta, Goran Iskrić.
Na seji je bilo prisotnih 13 članov sveta od 17,  seja je bila sklepčna. 

Na seji sosveta je bilo prisotnih 6 članov sosveta od 7, seja je bil sklepčna.

Prisotni člani sveta: Irena Benedik, David Cerar, Omar Hanuna, Božidar Humar, Goran Iskrić, Sabina Ivanković, Savin Jogan, Uroš Kaučič, Vojko Kilar, Simon Kuzma, Polona Mežan, Vesna Škrinjar Pevc, Mateja Špan  
Prisotni člani Sosveta za varnost prebivalcev: David Cerar, Božidar Humar, Goran Iskrić, Stanka Ritonja, Klemen Jurjevčič PP Ljubljana Center (namestnik komandirja Ludvika Gomboca) in Roman Kavčič, Mestno redarstvo MOL.
Opravičili: Peter Kaučič, Marjana Kobe, Blaž Nahtigal, Peter Česnik (sosvet)
Drugi prisotni: Daniel Vedernjak, PP Ljubljana Center, Klemen Gabršček, Mestno redarstvo in Teja Kranjc, SLS, MU, MOL. 

Predsedujoča je predlagala naslednji dnevni red:
1. Sosvet za varnost prebivalcev - Obravnava poročil Mestnega redarstva in Policije za leto 2015

2. Potrditev zapisnika 14. seje Sveta ČS Center 

3. Poročilo predsednice o delu med sejama 

4. Obravnava gradiv za 15. sejo Mestnega sveta

5. Predlogi in pobude

6. Razno

Prisotnih je bilo 16 članov sveta in sosveta.

Opredeljenih je bilo 16 članov.
Za predlagani dnevni red je glasovalo 16 članov.
Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoča je besedo predala Goranu Iskriću, predsedniku Sosveta za varnost prebivalcev.

K 1. točki


SOSVET ZA VARNOST PREBIVALCEV 

OBRAVNAVA POROČIL MESTNEGA REDARSTVA IN POLICIJE ZA LETO 2015
Predsednik Sosveta je pozdravil prisotne in dal na glasovanje 
predlog SKLEPA 1/15:

Sosvet za varnost prebivalcev potrjuje zapisnik 1. seje Sosveta, z dne 19. 3. 2015. 
Prisotnih je bilo 6 članov sosveta.

Opredeljenih je bilo 6 članov sosveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 6 članov.
Sklep je bil sprejet.

Z vabilom so člani Sosveta poleg Poročila o delu Policije in Mestnega redarstva v preteklem letu, prejeli tudi Poročilo o preverjanju pritožb občanov o kršitvah obratovalnega časa gostinskih vrtov in prekomernega hrupa v nočnem času z dne 26. 6. 2015, pobudo člana Sosveta g. Petra Česnika z dne 16. 1. 2016 in pritožbo Janje Pavlin Dvoršak z Igriške 8 z dne 30. 3. 2016.
V poročilih, ki so jih podali predstavniki Policije in Mestnega redarstva, ter v razpravi članov Sosveta in Sveta, je bilo izpostavljeno predvsem:

· Poleg 25.000 prebivalcev Četrtne skupnosti Center, jo vsak dan obišče še 100.000 obiskovalcev, kar pomeni izredno veliko obremenjenost tudi za policiste in redarje, ki pa jih je žal premalo.
· Policist so morali pogosto zagotavljati prisotnosti ob javnih shodih (239), predvsem pred sodiščem na Tavčarjevi in na javnih prireditvah.

· Kriminaliteta se je zmanjšala. Največ je bilo tatvin in premoženjskih kaznivih dejanj.

· Vsako tretje kaznivo dejanje je bilo preiskano.

· Pereč problem je grafitiranje, predvsem ko gre za mazanje fasad in vhodnih vrat.
· Problem je tudi vandalizem, uničevanje zasebne in lastnine MOL (urbana oprema).
· Opozorili smo na problem alkoholizma in na prepoved popivanja (28 primerov). Svet je že pred časom dal pobudo, da se prepove uživanje alkohola na javnih površinah.
· Problem je tudi uživanje prepovedanih drog (43 kaznivih dejanj in 239 prekrškov). Svet je že pred časom predlagal spremembo zakonodaje, da bi se organizirale tako imenovane »Varne sobe«.
· Problem »brezdomcev«, ki spijo, urinirajo in nasilno beračijo (39 ukrepanj) predvsem v Plečnikovem podhodu in pod Fabianijevim mostom.
· Ob omembi kaznovanja kolesarjev, so člani sosveta in sveta opozorili, da je včasih to pretirano v odnosu do motornih vozil. Včasih je dovolj tudi opozorilo. Svet je že pred časom podprl pobudo, da je nesprejemljivo, da so kazni za kolesarje enake kot za voznike motornih vozil. Nadalje smo opozorili, da je Svet že predlagal, da se na peščevih površinah prepove vožnja koles s pomožnim motorjem. Konflikti med pešci in kolesarji na peščevih površinah bi lahko bili manjši, če bi se vsi držali pravil, da imajo pešci prednost pred kolesarji in ti pred motornimi vozili.
· Zlasti smo opozorili na kršitve javnega reda in miru (69 kršitev nočnega miru s hrupom).
· V letu 2015 ni bilo izstopajočih dogodkov, ki bi ključno vplivali na varnostne razmere na območju policijske postaje. PP Ljubljana Center svoje delo v obravnavanem obdobju lahko zaključi s splošno oceno, da so policisti svoje delo opravili v sladu s pričakovanji in glede na številne pokazatelje v varnostnem smislu ter obremenjenost glede kadrovskih težav to obdobje zaključili ugodno.

· Mestno redarstvo vsakodnevno zagotavlja dva mestna redarja, ki opravljata naloge na območju ožjega mestnega središča, enega mestnega redarja, ki opravlja delo v mešani patrulji z PP Center in enega mestnega redarja, ki opravlja naloge na območju tržnice.

· Mestno redarstvo daje velik pomen varnosti v cestnem prometu, nadzoru nad taxi prevozniki, parkiranju na parkiriščih za invalide, javnemu redu in miru, ter vsiljivemu beračenju in brezdomstvu. 
· Izpostavili smo problem Metelkove mesto. Predstavnik policijske postaje Center, je ponovno predlagal, da četrtna skupnost organizira sestanek s prizadetimi prebivalci, predstavniki Metelkova mesto in Policije.
· Prejeli smo pobudi prebivalke in ravnateljice OŠ Majde Vrhovnik glede kaljenja javnega reda in miru na šolskem igrišču s prošnjo za poostren nadzor. Pobudo pošljemo tudi po elektronski pošti PP Ljubljana Center in Mestnemu redarstvu.
Podrobnejši poročili o delu Policije in Mestnega redarstva sta prilogi zapisnika.
Predsedujoči se je zahvalil za razpravo in dal na glasovanje  

predlog SKLEPA 2/15:
Svet Četrtne skupnosti Center in Sosvet za varnost prebivalcev sta se seznanila s Poročilom Policijske postaje Ljubljana Center in Poročilom Mestnega redarstva o delu za leto 2015. Delo policistov in redarjev ocenjujeta kot uspešno, zgledno je tudi sodelovanje s ČS Center. 

Ob tem ponovno pozivamo Policijo in Mestno redarstvo, da poostrita nadzor nad kršitvami javnega reda in miru predvsem v nočnem času in sicer kršitve obratovalnega časa gostinskih vrtov in prekomernega hrupa tudi s preventivnim delovanjem in opozarjanjem kršilcev.
Prisotnih je bilo 16 članov sveta in sosveta.

Opredeljenih je bilo 16 članov.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 16 članov.
Sklep je bil sprejet.

Po zaključeni 1. točki so sejo zapustili zunanji člani Sosveta in predstavniki Policije in Mestnega redarstva ter Božidar Humar. Prisotnih je bilo 12 članov sveta, seja je bila sklepčna.

K 2. točki

POTRDITEV ZAPISNIKA 14. SEJE SVETA ČS CENTER
Vodenje seje je prevzela predsednica Sveta ČS Center, Mateja Špan. Gradivo so člani prejeli s sklicem. V razpravi je Goran Iskrić dal pripombo na zapisnik 14. seje, kjer se pod 4. točko »Predlog strategije razvoja kulture v Mestni občini Ljubljana 2016-2019« doda, pripombe na gradivo sta pripravila Mitja Rotovnik in Goran Iskrić.
Predsedujoča je predlagala, da se do nadaljnjega v zapisnik ne zapisuje kdo je kaj rekel, ampak se zapiše: »v razpravi so sodelovali…«

Predsedujoča je dala na glasovanje 
predlog SKLEPA 3/15:
Svet Četrtne skupnosti Center potrjuje zapisnik 14. seje Sveta ČS Center s popravki Gorana Iskrića ter do nadaljnjega v zapisniku namesto poimenskega navajanja zapiše »v razpravi so sodelovali«.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 3. točki 

POROČILO PREDSEDNICE O DELU MED SEJAMA
Predsedujoča je povedala, da je bil v sklopu zelenega ambasadorstva uspešno izpeljan program: prevzem ambasadorstva ZPE 2016 - 14.3.2016 na Cankarjevi ulici, čistilna akcija na Metelkovi, 19.3.2016, raznolika predstavitev osnovnih in srednjih šol na temo Vode na Info točki pred Magistratom, v času od 23.3.- 31.3.2016 ter odprtje razstave Punčk iz cunj, 29.3.2016. Povedala je, da smo štafeto zelenega ambasadorstva predali Četrtni skupnosti Golovec, 4.4.2016 ter ob tej priložnosti županu podarili simbolično darilo »fantka iz cunj – župana«. 

Zahvalila se je gospe Benedik za odlično izpeljan projekt Voda. 

Čistilne akcije na Metelkovi, 19.3.2016 so se udeležili predsednica, Božidar Humar, javna uslužbenka Jožica S. Skorupan z družino, gospa Ivanka Jerman, predstavniki Metelkove, društev upokojencev Stari Vodmat in Tabor ter migranti iz Kotnikove ulice.
Predsedniki ČS so se srečali na koordinaciji s podžupanom, g. Crnekom.
Predsedujoča je predlagala, da se Program dela za leto 2016, Komisije za kulturo obravnava na naslednji seji, ko bo prisotna tudi predsednica komisije, gospa Kobe.

Predsedujoča je dala na glasovanje

predlog SKLEPA 4/15:
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s poročilom predsednice Mateje Špan o aktivnostih med sejama.
Obravnava Programa dela za leto 2016, Komisije za kulturo se prestavi na naslednjo sejo, ko bo prisotna tudi predsednica komisije.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet. 
K 4. točki
OBRAVNAVA GRADIV ZA 15. SEJO MESTNEGA SVETA

Gradivo so člani dobili s sklicem.
1. Dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Bavarskega dvora

2. Osnutek Odloka o prioritetni uporabi energentov za ogrevanje na območju Mestne občine Ljubljana


3. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah s parc. št. 2546/2, k. o. 1725 – Ajdovščina, in s parc. št. 979/3, k. o. 1736 – Brinje I (gre za 3 m2-ob prenovi hotela Union se je povečal tloris stavbe)
4. Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah v k.o. Prule, Zgornja Šiška, Poljansko predmestje, Karlovško predmestje in Vič – so že last MOL-a, vendar mora Mestni svet sprejeti sklep, da se lahko vpiše status v zemljiško knjigo)
Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 5/15:

Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil z Dopolnjenim osnutkom Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje Bavarskega dvora. Pripombe na osnutek bo Svet ČS Center dal po javni razgrnitvi in javni razpravi. 
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil z Osnutkom Odloka o prioritetni uporabi energentov za ogrevanje na območju Mestne občine Ljubljana.
Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s Predlogom Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini s parc. št. 2546/2, k. o. 1725 – Ajdovščina.

Svet Četrtne skupnosti Center se je seznanil s Predlogom Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah v k.o. Prule, Zgornja Šiška, Poljansko predmestje, Karlovško predmestje in Vič. 
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.
K 5. točki
PREDLOGI IN POBUDE

Gradivo so člani prejeli s sklicem in pred sejo.
1. Minipleks – prošnja Oddelka za kulturo za predstavitev projekta 

Javna uslužbenka je Svet ČS Center seznanila s prošnjo vodje Oddelka za kulturo, za sestanek, na katerem bi predstavili infrastrukturne projekte s področja kulture, na območju ČS Center. 

Predsedujoča je dala na glasovanje 
predlog SKLEPA 6/15:

Svet ČS Center na naslednjo sejo Sveta povabi predstavnike Oddelka za kulturo MOL in skupino sodelavcev za predstavitev projekta izgradnje Minipleksa in letnega kina Tivoli.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.

2. Parkiranje za stanovalce Na Stolbi, Lončarska steza

OGDP je Svetu ČS Center v reševanje odstopil pobudo stanovalke Na Stolbi 3, ki se nanaša na parkiranje stanovalcev (Lončarska cesta, Na Stolbi). Svet ČS Center je pobudo obravnaval in jo OGDP-ju kot pristojni strokovni službi odstopa v reševanje.

Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 7/15:
Svet ČS Center podpira pobudo stanovalcev, da se veljavnost dovolilnice S15  razširi na širše območje oz. tudi na območje C13, ker število razpoložljivih parkirnih mest ne pokriva števila prodanih dovolilnic.

Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.

3. OŠ Poljane – Športni park Poljane, odstranitev tribune
Prejeli smo pobudo za ureditev (popravilo, obnovo ali odstranitev poškodovane tribune v Športnem parku Poljane. Pobuda je bila v vednost poslana tudi županu. 
Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 8/15:

Svet ČS Center se je seznanil s pobudo ravnatelja OŠ Poljane, da se v Športnem parku Poljane popravi, obnovi ali odstrani poškodovana tribuna.

Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.

4. Preusmeritev primestnega in tujega avtobusnega prometa

Svet Četrtne skupnosti Center je obravnaval pobudo za preusmeritev primestnega in tujega avtobusnega prometa iz Resljeve ceste proti avtobusni postaji. Avtobusni promet na Resljevi cesti je obremenjujoč tako s strani onesnaževanja, hrupa kot varnosti. Preusmeritev iz Resljeve ceste na Roško cesto ter čez Fabianijev most po Njegoševi in Masarykovi cesti ali po Karlovški cesti na Aškerčevo cesto ter Tivolsko cesto na Trg OF, Svet Četrtne skupnosti Center ocenjuje kot smiselno, glede na dejstvo, da se dolgoročno stremi k razbremenitvi ožjega mestnega jedra s prometom.

Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 9/15:

Svet ČS Center se je seznanil s pobudo preusmeritve primestnega in tujega avtobusnega prometa, jo podpira in jo v reševanje predaja Avtobusni postaji Ljubljana.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.
5. Stigma 

Svet ČS Center je prejel pobudo Stigme za sestanek pristojnih, na katerem bi predstavili problematiko.
Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 10/15:

Svet ČS Center se je seznanil s pobudo Stigme za varno odstranjevanje odvrženih igel in problemom pri iskanju prostorov za Varno sobo. Prošnji za skupni sestanek pristojnih z namenom pridobitve ustreznih prostorov za Varno sobo ugodi in jih povabi na svojo naslednjo sejo.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.

6. Rog

Svet ČS Center je prejel prošnjo Roga za predstavitev problematike uporabnikov Roga.

Predsedujoča je dala na glasovanje 

predlog SKLEPA 11/15:

Svet ČS Center se je seznanil s prošnjo za predstavitev problematike uporabnikov Roga ob napovedanem letošnjem rušenju in prenovi objektov na območju Roga. Prošnji ugodi in jih povabi na junijsko sejo Sveta ČS Center.
Prisotnih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov.
Sklep je bil sprejet.

K 6. točki
RAZNO
Gradivo so člani prejeli s sklicem
1. Predlogi namestitve novih obvestilnih omarice – Svet ČS Center nima novih predlogov namestitev oglasnih omaric.

2. En dan v septembru (v tednu mobilnosti) bomo na pobudo pariškega župana zaprli eno ulico v vsaki četrtni skupnosti. Dan še ni znan. Predlogi, katero ulico se zapre? – Svet ČS Center predlaga zaporo Resljeve ali Cankarjeve ulice.

3. Naslednja seja, ki je predvidena za 9.5.2016 (takrat je praznik MOL in bo ta dan veliko prireditev) se prestavi na 10.5.2016.

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.
                                                                                        Predsednica Sveta Četrtne skupnosti Center

                                                                                                       Mestne občine Ljubljana

                                                                                                                Mateja Špan       
Zapisala:                                                                                                               
Teja Kranjc
koordinator VII                                                                                                           
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