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Datum: 05.10.2012
Z A P I S N I K 

15. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v četrtek, 

04.10.2012 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS, MU, MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 66/07 - upb) sklical in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 7 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Slavko Bučar, Marija Gašperšič, Anton Hočevar ( odšel ob 18.55), Mateja Horvat, Igor Koprivnikar, Matija Lokar, Janez Moškrič in Tone Goršič. 
Odsotni člani sveta: Janez Končar, Marjanca Marn ( opravičeno),Branka Kastelic, Janez Žagar (opravičeno)  in Tatjana Mesarič. 
Ostali prisotni: Brigita Pavlič in Bojan Pirih - SLS, MU, MOL, Ivan Oven- nekdanji član Sveta
Lista prisotnih na 15. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Pred pričetkom glasovanja o dnevnem redu seje, je predsedujoči seznanil prisotne člane z informacijo, da Ivan Oven ni več član Sveta zaradi nezdružljivosti funkcij. Po proceduralnem postopku na Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je novi član Sveta 

g.  Anton Goršič.
Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 15. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog 

DNEVNEGA REDA:

1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje 

2. Pobude in predlogi

3. Predstavitev Finančnega načrta in Plana malih del za leti 2013 in 2014
4. Razno

Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 7 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje 
Predsedujoči je pred pričetkom obravnave predloga zapisnika 14. seje člane Sveta seznanil  s pregledom realizacije sklepov 14. seje, ki ga je pripravila  strokovna služba ( pregled je priloga originalnega zapisnika). Ob tem je ugotovil, da so nekateri sklepi realizirani, na nekatere pa še vedno nismo prejeli odgovora.  
Pričakuje, da se bo proti koncu meseca oktobra sestala Komisija za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo pri Svetu četrtne skupnosti, ki si bo na terenu  ogledala problematiko. 

V zvezi z nerealizirano zadevo pretekle seje, je najbolj  pereča zadeva ureditev pločnika na Cesti 13. Julija, kjer je  bil del urejen z jaški in izvedeno  zacevljenje (položitev cevi), ni pa še pridobljeno soglasje za zemljišče. 
Člani Sveta so bili tudi seznanjeni, da so pripeljani zabojniki na ekološki otok, vendar na napačno lokacijo, vendar se bo zadeva rešila, saj so pristojni o tem že obveščeni. 
Nato je predsedujoči odprl razpravo na predlog zapisnika. Ker pripomb  ni bilo,  je predsedujoči dal na glasovanje predlog sklepa 1/15:

Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 14. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
AD2
Pobude in predlogi
Predsedujoči  je  ponovno opozoril, da je bilo že na eni od prejšnjih sej dogovorjeno, da člani sveta pred sejo posredujejo predloge in pobude v pisni obliki in prosi, da je takšna praksa tudi v bodoče.

Pisni pobudo (priloga originalnega zapisnika) je posredoval g. Anton Hočevar za:

1. Preimenovanje Ulice 13. julija v Zadvorsko cesto
Preimenovanje utemeljuje z obrazložitvijo, da  cesta pelje skozi vas Zadvor, katerega krajinsko ime se vse bolj izgublja in pozablja  na kulturno dediščino. V preteklosti je že bilo ime Zadvor. Pojasnil je tudi, da na dan krajevnega praznika 13. julija niso bile izobešene zastave, kar dokazuje koliko krajani cenijo krajevni praznik.

Predsedujoči je v razpravi povedal, da je načelno mnenje Komisije za poimenovanje ulic MOL, da se ulic, ki so polno naseljene, naj ne bi preimenovalo. Četrtna skupnost Sostro nima krajevnega praznika, je pa res, da Turistično društvo Zadvor  obuja tradicijo praznika nekdanje KS Zadvor. Podpira to pobudo, hkrati pa ugotavlja, da je na območju ČS Sostro kar nekaj odsekov ulic, ki še nimajo imena, pa so poseljeni. Predlaga, da se zadeva glede preimenovanja ulic v četrtni skupnosti sistemsko ureja, da se pripravi gradivo za komisijo, predvidi se tudi možnost preštevilčenje Litijske ceste.
Ob tem člani sveta ugotavljajo, da so se v preteklosti že zbirali podpisi za preimenovanje ulic.

Član Sveta g. Igor Koprivnikar  je  podprl pobudo g. Hočevarja.

Po razpravi je predsedujoči oblikoval in dal na glasovanje sledeča predloga sklepov:

predlog sklepa 2/15:
Svet ČS Sostro podpira pobudo člana Sveta g. Antona Hočevarja o preimenovanju Ulice 13. julija v Zadvorsko cesto. Pobuda se pošlje Komisiji za poimenovanje naselij in ulic MOL. 
Prisotnih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
in predlog sklepa 3/15:
Do konca leta 2012 člani Sveta posredujejo pisne predloge in pobude o možnih  preimenovanjih ulic v ČS Sostro. Zbrane pobude in predloge se bo v letu 2013 posredovalo Komisiji za poimenovanje naselij in ulic,MOL.
Prisotnih je bilo 8 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 8 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 8 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
Postavljeno je bilo vprašanje, ki se nanaša na preimenovanje kraja?

Kot je povedal predsedujoči, je bila pobuda obravnavana na seji Komisije za poimenovanje ulic, MOL, ni pa odgovora, zato je potrebno poslati urgenco za odgovor g. Belcu in g. Janu Skobernetu.
2. Informacija glede vodovoda Sela pri Pancah
Predsedujoči  je prisotne seznanil z informacijo, da je izgradnja vodovoda v zaključni fazi izgradnje, vendar z hudim problemom, to pa je, da VO-KA vodi projekt kot komunalna ureditev novega naselja, zato morajo prebivalci predložiti vso dokumentacijo o objektih-(gradbena dovoljenja…) hkrati MOL zahteva plačilo komunalnega prispevka kot za novogradnjo hiše.  Za vsako hišo bi plačilo komunalnega prispevka bilo cca 5.000 €, problem pa je, ker je kar nekaj hiš nima urejene dokumentacije. Večina objektov je bila zgrajena pred letom 1967. 
Predstavnik krajanov in član Komunalne komisije g. Jože Rejec je povedal, da je bilo naselje Selo pri Pancah v preteklosti vedno »pozabljeno«, saj je v naselju že črpališče za lokalni vodovod Lipoglav, velika večina prebivalcev Selo pri Pancah je tudi sodelovala pri gradnji vodovoda Lipoglav (ročni izkopi…) v upanju da se bodo dela nadaljevala tudi na območju naselja Selo pri Pancah.

Veliko truda je bilo vloženega tudi pri pridobivanju potrebne dokumentacije za gradnjo vodovoda Selo pri Pancah, vsi pa so si ob sprejemanju novega prostorskega plana MOL, prizadevali za urbanistično ureditev območja. Zgodilo pa se je ravno nasprotno saj je prišlo do ukinjanja »razpršenih območji« in so sedaj objekti na kmetijski zemlji in kot taki ne morejo pridobiti gradbene dokumentacije in posledično priklop na novozgrajeni lokalni vodovod. 

Svet četrtna skupnost Sostro je že v preteklosti zavzemal stališče da ni prišlo do primerne urbanistične ureditve posameznih naselji ob sprejemanju novega prostorskega plana MOL, predstavljen primer predstavlja nepravilni in nestrokovni pristop k urbanistično komunalnem urejanju. Tako so posamezni objekti priklopljeni na Elektro-omrežje, plačujejo odvoz komunalnih odpadkov, ne morejo pa se priklopiti na vodovod in urediti ostale dokumentacije.
Svet ČS Sostro podpira pobudo da je treba problem obravnavati celostno, predvsem preveriti, kje so že obstajali manjši vaški vodovodi, upoštevati pretekle prakse in omogočiti celostno ureditev problematike. Ljudem je potrebno omogočiti neoporečno pitno vodo. Naselje Selo pri Pancah že danes predstavlja demografsko ogroženo naselje. 
AD3
Predstavitev Finančnega načrta in Plana malih del 2013-2014

Finančni načrt 2013-2014:

Predsedujoči je prisotne seznanil z višino finančnih sredstev, ki je namenjena za ČS Sostro  za leti 2013-2014 ter jim obrazložil način priprave finančnega načrta. Članom Sveta je obrazložil   tabelo in  povedal  za katere  namene so predvidena finančna sredstva ter višino predvidenih sredstev za Plan malih del.
Sredstva na postavki 016015 so namenjena stroškom reprezentance (srečanja, pogostitve) za Svet ČS in njegova delovna telesa, stroškom tiskanja vabil in povračila stroškov mobilnega telefona predsedniku sveta in izplačilu sejnin predsedniku in članom sveta.

Sredstva na postavki 016037 so namenjena izvajanju programov, ki jih bo ČS izvedla samostojno ali v sodelovanju z društvi in drugimi z območja ČS.

Na postavki 045105 za Področje komunale pa so sredstva v višini 9.000 € namenjena za posipanje in  utrditev cest, ureditvi odvodnjavanja, popravilu na brvi Zavoglje itd.
Za razdelitev sredstev bo podlaga izvedbeni načrt, ki ga bo svet ČS sprejel v začetku proračunskega leta.

Plan malih del 2013-2014:

Plan malih del za leto 2013 je planiran v višini 7.000 € za ureditev odvodnjavanja in ureditev okolice-Podlipoglav 1

Plan malih del za leto 2014 je planiran v višini 10.000 € za sanacijo pločnika od križišča s cesto 13. Julija do Sosterske ceste ( mimo šole).

Svet ČS Sostro se je seznanil in sprejema Finančni načrt in Plan malih del za leti 2013-2014.
AD4
Razno
1.Prerazporeditev sredstev za leto 2012
Na proračunski postavki za sejnine bo ostanek sredstev v višini 1961 €. Predsedujoči je predlagal, da se ostanek  neizplačanih sejnin prerazporedi na postavko  Komunala za izkop jarka in položitev cevi na Cesti 13. julija v Žabji vasi.
Ker drugih predlogov za prerazporeditev sredstev ni bilo je predsedujoči  dal na glasovanje naslednja predloga sklepov 

predlog sklepa 4/15:
Ostanek sredstev neizplačanih sejnin za leto 2012 v višini 1961 € se prerazporedi na postavko 045105 Področje Komunala za izkop jarka in položitev cevi.
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
predlog sklepa 5/15:

Za ureditev odvodnjavanja- izkop jarka in položitev cevi na Cesti 13. Julija v Žabji vasi se pridobi ponudbe CPL in še enega izvajalca. 
Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
2. Pooblastilo Sveta ČS Sostro javnim uslužbencem SLS, MU, MOL

Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da mora Svet ČS v skladu s predpisi pooblastiti javne uslužbence, da lahko opravljajo določene posle za četrtno skupnost. Prisotnim je prebral katera pooblastila naj bi Svet podelil javnim uslužbencem SLS, MU, MOL, ki opravljajo strokovna in administrativna opravila za Svet ČS Sostro. Prisotni so se strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/15:

Svet Četrtne skupnosti Sostro  na podlagi 4. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 20/2005 s spremembami) izdaja javnim uslužbencem Službe za lokalno samoupravo Mestne uprave MOL, ki izvajajo strokovna in administrativna opravila za Četrtno skupnost Sostro,  naslednja pooblastila: 

· pooblastilo za odpiranje pošte v fizični in elektronski obliki; 

· pooblastilo za dajanje podatkov iz zadev, dosjejev in dokumentov ter drugih obvestil; 

· pooblastilo za dajanje splošnih informacij o upravnih storitvah in drugih javnih storitvah; 

· pooblastilo za dajanje obvestil o poteku postopka; 

· pooblastilo za skeniranje dokumentov; 

· pooblastilo za evidentiranje zadev in dokumentov; 

· pooblastilo za sprejemanje vlog in vlog na zapisnik; 

· pooblastilo za prevzemanje oziroma sprejemanje pošte v fizični obliki in v elektronski obliki. 
Svet Četrtne skupnosti Sostro pooblašča predsednika Sveta za izdajo posamičnih pooblastil konkretnim javnim uslužbencem Službe za lokalno samoupravo MU MOL za izvajanje zgoraj navedenih opravil ter za izdajo poštnega pooblastila za prevzem poštnih pošiljk.

Prisotnih je bilo 7 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 7 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 7 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.
3. Postavitev radarja za merjenje hitrosti v Sadinji vasi
    Policiji Moste se posreduje dopis za namestitev radarja pri hiši Sadinja vas 18, kjer je 

    lastnik Lavrencij Babnik dal soglasje za parkiranje avtomobila ( radarja) na njegovem 

    dvorišču.
4 .  Ureditev prometne signalizacije v križišču Ceste II. grupe odredov in Dobrunjske ceste

OGDP – odseku za promet se posreduje pobuda za ureditev prometne signalizacije
v križišču Ceste II. grupe odredov in  Dobrunjske ceste skozi Sadinjo vas do križišča s Cesto v Karlovce s postavitvijo prometnega  znaka – cona 40. Poleg tega naj se omeji oziroma prepove vožnja vozilom nad skupno dovoljeno težo do 10 ton, ker za večja vozila cesta ni konstruirana.
5. Pobuda Antona Goršiča za ureditev javne razsvetljave se bo obravnavala na seji Komisije za gospodarske dejavnosti in komunalno infrastrukturo, ki se bo sestala  dne 13.10.2012. Na sejo se vabi tudi g. Goršiča.
6. Pojasnilo glede vprašanja g. Bučarja o odcepitvi oz. ustanovitvi nove občine je podal predsedujoči. Povedal je, da v ČS Polje deluje več civilnih iniciativ ( za pokopališče, za naselje Zalog…),da opozarjajo na čisto osnovne potrebe, ki jih nimajo ( kanalizacijo, vodovod, problematiko zadružnega doma). Problem je nastal, ker je civilna iniciativa v nastopu proti MOL zapostavljena,saj jih Svet ČS Polje oziroma njegova predsednica ne podpirajo. Zaradi navedenega so podali predlog za ustanovitev nove občine.
Ker je MOL sestavljena iz mestnega dela in iz naselij, v danem trenutku  ni pravne podlage, ki bi omogočila   izvesti odcepitev in ustanovitev nove občine.
Ob tem je g. Bučar povedal, da MOL Gasilskemu društvu še vedno dolguje stroške prevoza vode za lansko in letošnje leto. Člane sveta je  seznanil z informacijo, da je Gasilsko društvo za vas Volavlje po zaprtju računa za vodo nabavilo defibrilator z omarico in opremo.
7. Strokovna služba naj preveri, kaj je z postavitvijo hitrostnih ovir na Cesti 13. julija- znak, da so ovire na cesti je, ovire pa niso postavljene.
Dnevni red 15. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 20.35 uri.

Zapisala:

 Brigita Pavlič
    Janez Moškrič

                                                                                                            Predsednik Sveta

 Četrtne skupnosti Sostro
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