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Datum: 11.10.2016
Z A P I S N I K 

19. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek,

10.10.2016 ob 18.00 uri, v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne občine Ljubljana, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16 - upb) sklical  in vodil Janez Moškrič, predsednik Sveta Četrtne skupnosti Sostro.
Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 10 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtne skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom. 
Prisotni člani sveta: Marjan Bitenc, Marija Gašperšič, Michal Hurajčik, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn, Janez Moškrič, Jernej Rigler in Jasminka Vrakelja.
Opravičeno odsotni člani sveta: Mojca Bončar Miklavec in Matej Javornik.
Odsotni člani sveta: Aleš Sodja.
Ostali prisotni: Bojan Pirih in Mojca Bokal Osolnik - SLS MU MOL.
Lista prisotnih na 19. redni seji Sveta Četrtne skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika. 

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 19. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog DNEVNEGA REDA:
1. Pregled in potrditev zapisnika 18. redne seje Sveta ČS Sostro

2. Poročilo predsednika

3. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

4. Obravnava gradiva za sejo MS MOL

5. Obravnava Osnutkov proračunov MOL za leti 2017 in 2018

6. Priprava FN ČS Sostro za leti 2017 in 2018

7. Razno 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:
AD1
Pregled in potrditev zapisnika 18. redne seje Sveta ČS Sostro
Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 18. redne seje. Pripomb na predloga zapisnikov ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 1/19:
Svet Četrtne skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 18. redne seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD2
Poročilo predsednika
1. Sestanek predsednika Sveta ČS z županom in podžupanom

Predsedujoči je prisotnim poročal o sestanku s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom, ki je bil 20.09.2016. Prisotne je seznanil s svojo izjavo na tem sestanku, da ČS Sostro v letošnjem letu, razen novih linij LPP, ni dobila ničesar.

Nato je poročal tudi o srečanju z Županom MOL, g. Zoranom Jankovićem. Na tem srečanju je župan povedal, da se bodo NA MOL potrudili, da bo še v letošnjem letu, v ČS Sostro nekaj narejenega. Poleg tega je povedal, da je na pobudo župana podal tri predloge za realizacijo v prihodnjem letu, in sicer: asfaltiranje cest v hribovitem delu ČS Sostro, začetek kanalizacije v nižinskem delu ČS ter širitev pokopališča Sostro.
2. Prireditev »Praznik jeseni«

Predsedujoči je prisotne seznanil, da je v prostorih OŠ Sostro, od 09.10.16 – 10.10.16, potekala sedaj že tradicionalna prireditev z razstavo »Praznik jeseni«. Predsedujoči se je zahvalil predsedniku Sadjarsko vrtnarskega društva J.E. Krek, g. Marjanu Bitencu, ki je bil organizator prireditve ter tudi vsem ostalim društvom, ki so sodelovali pri izvedbi prireditve in razstave. Hkrati je izrazil zadovoljstvo glede obiska prireditve, saj je bila avla šole, ob otvoritvi prireditve, polna obiskovalcev.
3. Dan športa in Kostanjeve nedelje
Predsedujoči je prisotne seznanil in hkrati tudi povabil na prireditev »Dan športa«, ki bo v nedeljo 16.10.2016.

Prav tako je predsedujoči povabil prisotne, da se udeležijo »Kostanjevih nedelj«, ki bodo še 16.10. ter 23.10.2016. Prva kostanjeva nedelja pa je že bila izvedena, dne 09.10.2016.
AD3
Pobude in predlogi krajanov in članov sveta
1. Nove linije LPP – članica sveta, ga. Jasminka Vrakelja
Članica sveta, ga. Jasminka Vrakelja, je ponovno predlagala spremembo voznega reda linije št. 26, ki vozi na relaciji Mali Lipoglav – Sostro – Tuji Grm. Ponovno je poudarila, da vozni red ni prilagojen dijakom, ki bi se želeli z avtobusom voziti v Ljubljano v šolo. Zato je predlagala, da se to čim prej uskladi s predstavniki podjetja LPP. 

Prisotni so se s pobudo strinjali. Predsedujoči je povedal, da je bilo s strani MOL predlagano, da bi v jutranjem času, ko je največ otrok, oziroma za tiste dijake, ki bi se želeli voziti z avtobusom v mesto, uvedli dodaten kombi. Menil je, da bi to bila dobra rešitev. Prisotne je tudi seznanil z željo predstavnikov LPP, da Svet ČS sporoči približno število dijakov, ki bi se vozilo z avtobusom v šolo. Zato je predsedujoči zaprosil prisotne, da do naslednje seje pripravijo seznam zainteresiranih otrok za vožnjo z avtobusom v Ljubljano.
Podpredsednik sveta, g. Michal Hurajčik, je opozoril tudi na vozni red št. 24. Povedal je, da avtobus  pripelje v jutranjem času pred OŠ Sostro ob 7.59, ob 8.00 pa se učencem prične pouk. Predlagal je, da se tudi vozni red št. 24 uskladi, tako da bodo učenci v šoli vsaj 5 min pred pričetkom pouka.

Predsedujoči je zato po končani razpravi predlagal naslednji predlog sklepa 2/19:
Svet ČS Sostro povabi predstavnike LPP na naslednjo sejo Sveta ČS Sostro, dne 07.11.2016.

Svet ČS Sostro, do naslednje seje, pridobi podatke o številu dijakov, ki bi se dnevno vozili z avtobusom v Ljubljano.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Postavitev table »Vi vozite« v Gabrjah pri Jančah – članica sveta, ga. Marjanca Marn
Članica sveta, ga. Marjanca Marn, je predlagala, da se zaradi prehitre vožnje voznikov, v vasi  Gabrjah pri Jančah, namesti opozorilno tablo za merjenje hitrosti »Vi vozite«. Prisotni so se s predlogom strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 3/19:
Svet ČS Sostro na OGDP MU MOL pošlje predlog za namestitev table »Vi vozite« v vasi Gabrje pri Jančah.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD4

Obravnava gradiva za sejo MS MOL
Predsedujoči je prisotne seznanil z gradivom za sejo MS MOL ter prisotne pozval, da podajo pripombe, v kolikor jih imajo. Prisotni so predlagali, da se podajo pripombe na 10. točko 19. redne seje MS MOL - Predlog Sklepa o dopolnitvah Sklepa o cenah posameznih vrst vozovnic v mestnem linijskem prevozu potnikov, predvsem v delu, ki se nanaša na najavo prevoza na klic. Člani sveta so predlagali, da je čas najave klica predlog ter da ga je potrebno skrajšati iz dveh ur vsaj na eno uro. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 4/19:

Svet ČS Sostro poudarja, da je potrebno pri metodi »na klic« skrajšati čas predhodne najave prevoza, po vnaprej predvidenem voznem redu, in sicer na največ eno uro. 

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD5

Obravnava Osnutkov proračunov MOL za leti 2017 in 2018

Predsedujoči je prisotne pozval, da podajo pripombe na Osnutka odlokov o  proračunih MOL za leti 2016 in 2017. Prisotni so v razpravi predlagali številne pripombe, zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 5/19:
Svet ČS Sostro predlaga naslednje pripombe na Osnutka odlokov o  proračunih MOL za leti 2016 in 2017:
1. Vodovodi

Svet ČS Sostro zahteva, da se v Odloku o proračunu MOL za leto 2017 in 2018 zagotovijo vsa potrebna finančna sredstva za dokončno izgradnjo vodovodov in ureditev vodooskrbe prebivalcev Mestne občine Ljubljana (ČS Sostro), ki nimajo osnovne vodooskrbe. Svet ČS Sostro zahteva, da se pri izgradnji vodovodov upošteva načelo nujnosti projekta, predvsem pa, da se sredstva planirajo racionalno in ekonomično. Svet ČS Sostro zahteva, da se projekti izvajajo pravočasno ter z vso skrbnostjo, da ne bi zaradi zakasnitve pri pridobivanju gradbenih dovoljenj, prihajalo do neizgradnje vodovodov ter s tem prelaganje sredstev v kasnejše proračune.
Svet ČS Sostro ugotavlja, da so predvidena finančna sredstva za izgradnjo vodovodov na območju ČS Sostro, kar Svet ČS zelo podpira, hkrati pa svet ČS Sostro opozarja, da je potrebno pravočasno pridobivanje vseh dovoljenj, da ne bi prihajalo do zakasnitve z gradnjo vodovodov zaradi neurejene dokumentacije, tako kot se je v preteklosti že dogajalo. Svet ČS opozarja, da je največji problem vodoskrbe na območjih hribovitega dela, in sicer ustreznost in količina pitne vode na Jančah, Tuji Grm, Gabrje pri Jančah, Vnajnarje, dolina Besnice in Žagarski vrh. V nižinskem delu pa naselje Pot v Podgorje.

2. Cestna infrastruktura

· Zagotovi finančna sredstva za asfaltiranje cest v hribovitem delu ČS Sostro (Dolgo Brdo, Ravno Brdo – Javor, Ravno Brdo - Besnica, Javor vas, Javor Lanišče, Prežganje, Šentpavel, Podmolniška cesta do vodohrana, Vnajnarje – Gabrje, Gabrje – novo naselje, Gabrje – Laniše, Gobarska pot …)

· Zagotovi finančna sredstva za ureditev prehoda na Litijski cesti v križišču s Cesto 13. julija in možnostjo izgradnje pločnika ob Litijski cesti.

· Zagotovi finančna sredstva za ureditev krožnega prometa v križišču Sostrske in Litijske ceste. Predlog Sveta ČS je, da se uredi »začasna rešitev«.

· Od križišča Sadinja Vas / V Karlovce do Podlipoglava uredi pločnik in javna razsvetljava.

· Na Dobrunjski cesti uredi pločnik. Naselje ob Dobrunjski cesti ima vso komunalno infrastrukturo, zato je smiselno pristopiti k ureditvi pločnika.

3. Odkupi zemljišč

· Zagotovi finančna sredstva za odkup zemljišč ob cesti Besnica – Janče – Tuji Grm.

· Zagotovi finančna sredstva za odkup zemljišč ob cesti Besnica – Volavlje.

· Zagotovi finančna sredstva za odkup zemljišč za rekonstrukcijo Litijske ceste.

· Zagotovi finančna sredstva za odkup zemljišč za ureditev Gobarske poti.

· Zagotoviti finančna sredstva za odkup zemljišč za izvedbo sanacijo plazu na pokopališču Javor (v proračunu se lahko predvidi tudi menjava zemljišč).
4. Sredstva za delovanje četrtnih skupnosti

Svet ČS Sostro predlaga, da se kvota finančnih sredstev za delovanje četrtnih skupnosti poveča za skupni znesek 100.000 evrov, kar predstavlja 0,029 odstotka proračuna MOL, na ravni četrtnih skupnosti pa to predstavlja 20 odstotkov povečanja sredstev. Iz dosedanje porabe finančnih sredstev četrtnih skupnosti je razvidno, da so sredstva porabljena zelo racionalno in v veliko korist občanov.

ČS Sostro velik del sredstev nameni področju komunale in s tem rešuje nujno potrebna neurejena komunalna stanja na javnih zemljiščih, ki so v lasti MOL.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD6
Priprava FN ČS Sostro za leti 2017 in 2018
Predsedujoči je prisotnim predstavil pripravljeno gradivo za Finančni načrt za leto 2017 in Finančni načrt za leto 2018. Prisotni na predloga Finančnih načrtov za leto 2017 in 2018 niso imeli pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 6/19:
Svet ČS Sostro potrjuje Finančni načrt ČS Sostro za leto 2017 in Finančni načrt ČS Sostro za leto 2018, z razdelitvijo finančnih sredstev kot je razvidno iz priložene tabele in obrazložitve.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD5
Razno
1. Zelena prestolnica Evrope

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo prevzem replike ZPE 2016, ko bo ambasadarstvo od ČS Šiške prevzela ČS Sostro, na koncertu, dne 10.12.2016. Zato je vse prisotne pozval, da se prireditve zanesljivo udeležijo. Hkrati je vse prisotne ponovno pozval, da podajo predloge za aktivnosti, ki bi se, času ambasadorstva, odvijale na območju ČS Sostro. 
Predsedujoči je prisotnim predstavil seznam predavanj, ki jih je predlagala organizacija Vrt zdravilnih rastlin  in bi se v času ambasadorstva odvijale v ČS Sostro. Prisotni so nad programom predavanj izrazili navdušenje ter hkrati predlagali, da je potrebno k sodelovanju povabiti še ostala društva. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 7/19: 

Svet ČS Sostro organizira sestanek s predstavniki društev z območja ČS Sostro, na temo ambasadorstva ZPE 2016 v ČS Sostro.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Odstop člana sveta ČS Sostro, g. Aleša Sodje

Predsedujoči je prisotne člane sveta seznanil, da je član sveta, g. Aleš Sodja podal izjavo o odstopu z mesta člana sveta. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 8/19:
Svet ČS Sostro se je seznanil z odstopom člana Sveta ČS Sostro, g. Aleša Sodje.
Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Vandalizem v ČS Sostro
Podpredsednik Sveta, g. Michal Hurajčik, je prisotne seznanil s ponovnim pojavom vandalizma s strani mladoletnikov. Povedal je, da so se nekateri fantje pred cerkvijo neprimerno obnašali, zato jih je župnik popisal. G. Hurajčik je predlagal, da se starše teh otrok pozove na pogovor ter opozoril, da je vandalizem potrebno zatreti v začetni fazi in se ne sme dovoliti, da se la-ta razširi. Zato je predsedujoči po končani razpravi dal na glasovanje naslednji predlog sklepa 9/19:
Svet ČS Sostro pridobi podatke staršev otrok (v kolikor bo to mogoče), ki so se pred cerkvijo neprimerno obnašali ter jih povabi na pogovor.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

Dnevni red 19. seje Sveta Četrtne skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.35 uri.
Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka
Janez Moškrič

                                                                                                             
   Predsednik Sveta

     Četrtne skupnosti Sostro
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