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Številka: 4780-892/2018-20
Datum: 16.9.2020
Mestna občina Ljubljana na podlagi 52. in 62. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18), v povezavi s 19. členom Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/18) ter 5. členim Odloka o urejanju in oddaji zemljišč Mestne občine Ljubljana za potrebe vrtičkarstva (Uradni list RS, št. 9/20), objavlja

NAMERO O SKLENITVI NEPOSREDNE POGODBE

za oddajo: 

· vrtička št. 149 v izmeri 25 m2, ki se nahaja na zemljišču parc. št. 1080/64 k.o. Trnovsko predmestje.
Vrtiček se nahajajo na vrtičkarskem območju Barje - Rakova jelša. 
Cena zakupa vrtička znaša 0,70 EUR/m2/leto. V ceni niso zajeti obratovalni stroški, stroški urejanja območja in stroški upravnika. 
Za oddajo predmetnega vrtička bo sklenjena neposredna pogodba in sicer po poteku najmanj 20 dni od objave te namere na spletni strani Mestne občine Ljubljana. Zakupna pogodba se bo sklepala s kandidatom – po vrstnem redu iz čakalnega seznama vrtičkarskega območja Rakova Jelša, ki ga vodi OVO MOL.

Upoštevale se bodo prijave, ki bodo popolne. Zakupne pogodbe se bodo sklepale s kandidati, ki izpolnjujejo pogoje in sicer:
· imajo stalno prebivališče na območju Mestne občine Ljubljana ali začasno prebivališče na območju Mestne občine Ljubljana in stalno prebivališče na območju Republike Slovenije,
· ni lastniki zemljišča primernega za pridelavo vrtnin na območju Mestne občine Ljubljana.
Stranka-ponudnik za zakup vrtička ne more kandidirati, če zoper njo že poteka postopek odpovedi zakupne pogodbe za vrtiček s strani MOL ali je zakupno razmerje za vrtiček v preteklosti prenehalo zaradi odpovedi s strani MOL (razen iz razloga, ker je MOL konkretno zemljišče vrtičkov potrebovala za druge potrebe oz. namene); ali če ima ponudnik do MOL neporavnane obveznosti iz drugih pravnih naslovov oz. pravnih razmerij.

Kontaktna oseba za dodatne informacije o predmetni nepremičnini je Meliha Dizdarević, meliha.dizdarevic@ljubljana.si, 01/306-43-27.

Organizator si pridržuje pravico, da lahko do sklenitve pravnega posla, brez odškodninske odgovornosti, ustavi postopek.
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