ZBIRANJE POBUD SE JE ZAKLJUČILO 30.6.2016 ob 24.00, ZATO POBUD NI VEČ MOŽNO PODATI.

Mestna občina Ljubljana z Obvestilom pristopa k zbiranju pobud in predlogov za spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Ljubljana (OPN MOL) - strateški in izvedbeni del. Občina se bo do pobud, oddanih v razpisanem roku, opredelila in stališča (skupaj z dopolnjenim osnutkom sprememb in dopolnitev OPN MOL) objavila na spletni strani MOL.


Navodilo za oddajanje pobud

Za oddajo pobude kliknite na eno od treh povezav spodaj, izpolnite elektronski obrazec in ga pošljite (oddajte). Posamezna pobuda se lahko nanaša le na eno zadevo. Na eni lokaciji lahko vpišete več parcel ali enot urejanja prostora, ki se držijo skupaj. Podobno lahko podate pobudo za spremembo odloka na več členov, ki pa se morajo nanašati na isti tematski sklop. V primeru, da želite oddati pobudo za več različnih območij oz. tematskih sklopov, gre za več pobud - v tem primeru morate izpolniti več obrazcev.

Pri nekaterih starejših verzijah spletnega brskalnika Internet explorer je treba pred oddajo pobude v Nastavitvah (Tools) / Nastavitve združljivostnega pogleda (Compatibility View settings) izklopiti združljivostni pogled (izklopiti kljukico).
 

Pobuda na OPN MOL - izvedbeni del: za lokacijo
Ta obrazec izpolnite, če želite oddati pobudo za spremembe in dopolnitve izvedbenega dela OPN MOL na določeni lokaciji: na grafični del, podrobne prostorske izvedbene pogoje (PPIP) ali usmeritve za OPPN. Podatke, ki jih potrebujete za vpis v obrazec, lahko preverite v spletni aplikaciji UrbInfo.
 

Pobuda na OPN MOL - izvedbeni del: za odlok
Ta obrazec izpolnite, če želite oddati sistemsko pobudo za spremembe in dopolnitve izvedbenega dela OPN MOL: na Odlok ter Prilogi 3 in 4. 
Veljavni Odlok in priloge odloka.
 

Pobuda na OPN MOL - strateški del
Ta obrazec izpolnite, če želite oddati sistemsko pobudo za spremembe in dopolnitve strateškega dela OPN MOL. Strateški del predpisuje dolgoročna izhodišča, cilje in zasnovo prostorskega razvoja v MOL, usmeritve za razvoj poselitve in razvoj v krajini ter usmeritve za prostorske ureditve lokalnega pomena in za umeščanje objektov v prostor. 
Veljavni odlok in grafični prikazi.

